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Πικέρμι, 30 Μαΐου 2017 

Τα αποτελέσματα έρευνας για τις βέλτιστες πρακτικές εξοικονόμησης ενέργειας 

που  έχουν εφαρμοστεί στην Ευρώπη, σε σχέση με τις αντίστοιχες ανάγκες, 

δημοσιεύθηκαν σε έκθεση που εκπόνησε η ομάδα του έργου Publenef. Ο 

βασικός σκοπός του έργου Publenef είναι η υποστήριξη των Δημόσιων αρχών 

στη διαδικασία εφαρμογής πολιτικών εξοικονόμησης ενέργειας. Αυτό γίνεται 

κατ’ αρχήν με την προβολή παραδειγμάτων καλής πρακτικής για συγκεκριμένες 

δράσεις που αφορούν στην κάλυψη των αναγκών και την αντιμετώπιση των 

προκλήσεων για την επιτυχή ανάπτυξη και εφαρμογή της ενεργειακής πολιτικής. 

Στην έκθεση παρουσιάζονται πληροφορίες και στοιχεία για τον τρόπο με τον 

οποίο οι καλές πρακτικές που εξετάζονται ανταποκρίνονται στις ελλείψεις που 

αντιμετωπίζουν οι δημόσιες αρχές, όσον αφορά στη χάραξη πολιτικής για την 

ενεργειακή απόδοση. Με άλλα λόγια, τα παραδείγματα ορθών πρακτικών 

«αντιστοιχούνται» με τις προσδιορισμένες ανάγκες και προκλήσεις. 

Η ανάλυση που παρουσιάζεται βασίζεται στην αντιστοίχιση των περιπτώσεων 

από διάφορες χώρες / περιφέρειες / πόλεις και δήμους με τις ανάγκες που 

εκφράζουν οι δημόσιοι φορείς που εφαρμόζουν τις πολιτικές ενεργειακής 

απόδοσης, σε διαφορετικά επίπεδα διοίκησης και σύμφωνα με τα ειδικά άρθρα 

της οδηγίας για την ενεργειακή απόδοση με τα οποία σχετίζονται. Η ανάλυση 

κατέληξε σε ένα “matrix” καλής πρακτικής-ανάγκης που παρέχει βασικές οδηγίες 

για το πού οι δημόσιοι φορείς θα μπορούσαν να αξιοποιήσουν τις υπάρχουσες 

καλές εμπειρίες. Το έργο PUBLENEF θα χρησιμοποιήσει τα αποτελέσματα του 

matrix για την πιο απαιτητική δράση στο πλαίσιο του έργου - την ανάπτυξη 

οδικών χαρτών για την ενεργειακή απόδοση. 



 

Η τελευταία έκθεση του έργου είναι διαθέσιμη εδώ. Για περισσότερες 

πληροφορίες σχετικά με την διαδικασία ανάπτυξης των οδικών χαρτών οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του έργου: 

www.publenef-project.eu 

www.facebook.com/PUBLENEF 
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